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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

… یلغش ءاقترا و باصتنا یلصا یاهرایعم نیرتمهم زا یکی ناونعب هنلااس حطس ن�عت نومزآ جیاتن*

34641 :هرامش
29/06/1382 :خیرات
:تسویپ

لک هرادا
رتفد

تیمها هب هجوت اب و یتایلام روما نامزاس فادها دربشیپ رد صصختم و دمآراک یناسنا یورین تیمها و شقن هب رظن
نیرتمهم زا یکی ناونعب هنلااس حطس ن�عت نومزآ جیاتن تسا مزلا یتایلام نارومام یلغش ءاقترا رد یرلااس هتسیاش
طباوض و طیارش هیلک ندوباراد رب هولاع نیاربانب . دریگ رارق رظندم یتایلام نارومام یلغش ءاقترا و باصتنا یلصا یاهرایعم
-1 . دوب دهاوخ ریز دراوم تیاعر هب طونم یتایلام نارومام باصتنا و ءاقترا ... و یقلاخا و یرادا یاهتیحلاص هلمج زا ءاقترا
نومزآ رد تکرش طیارش -2 . ددرگ یم رازگرب یتایلام نارومام هیلک یارب رابکی لاس ره لومعم روط هب حطس ن�عت نومزآ

هب هجوت اب دنفظوم تارادا و ددرگ یم ملاعا نومزآ یرازگرب زا لبق لاس ره یا همانشخب یط نومزآ ره عبانم و داوم , هنلااس
ءاقترا یلصا رایعم -3 . دنیامن مادقا نومزآ رد تکرش تهج طیارش نیدجاو یفرعم هب تبسن هدش ن�عت طباوض و طیارش
. دندرگ یم یدنب هبتر نومزآ رد هدروآ تسدب زایتما بسحرب دارفا و دشاب یم هنلااس حطس نومزآ رد تکرش , ناراکمه یلغش
زا جیاتن , یلغش ءاقترا یارب هلحرم ره رد -4 . تشاد دنهاوخ تیولوا یلغش ءاقترا رد دنشاب رادروخرب یرتلااب هبتر هک یدارفا
هکیناسک و دش دهاوخ نیعم زایتما لقادح , حطس نومزآ ره یارب -5 . دوب دهاوخ لمع کلام هدش رازگرب حطس نومزآ نیرخآ
بسک مدع تروص رد و دنیامن تکرش یدعب هنلااس نومزآ رد رگید رابکی دنراد هزاجا دنیامنن بسک ار روبزم زایتما لقادح
. دومن دهاوخ ذاختا , نانآ صوصخرد ار یضتقم میمصت یتایلامروما نامزاس , ددجم نومزآ رد مزلا زایتما لقادح

هتسجخراوسهش یسیع 

هتسباو ینوناق داوم

میارج و تایلام تباب هک یهوجو زا دصرد کی هک دوشیم هداد هزاجا ییاراد و یداصتقا روما ترازو هب ـ ]1[ 217 هدام
...نوناقنیا عوضوم

1382/06/29 :دنس خیرات
34641 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یسیع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)هتسجخ راوسهش

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

و 71 لاس لوصو هیمهس ملاعا*
شاداپ تخادرپ ذخام
حطس ن�عت نومزآ جیاتن*
نیرتمهم زا یکی ناونعب هنلااس
ءاقترا و باصتنا یلصا یاهرایعم
… یلغش
کمک تخادرپ هوحن لمعلاروتسد
شزوما یاه هرود یلیصحت هنیزه
روما نامزاس نانکراک تدم دنلب
یاروش بوصم روشک یتایلام
رما نامزاس شزوما یدربهار
یتایلام
لاس هجدوب نوناق یتایلام ماکحا

1399
طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص
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